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Lányok--pénz nélkül.
Divat átok.

Brassó, 1911. ápr. 24.

A legnagyobb probléma a fenti: 
Lányok—pénz nélkül. A divat átka. 
Urnák lenni elég jó dolog, koldus­
nak lenni meglehetősen rossz. Urnák 
is, koldusnak is lenni cifra nyomorúság. 
Hej de sokan érezzük ezt a cifra 
nyomorúságot! Csillogó, fényes a 
mai társas-élet, sok a sallang, a cif- 
rálkodás általános epidémia, a jöve­
delem meg legtöbb helyen a szük­
ségletek fedezéséhez megkívánt apró­
pénzre is kevés, nagyon kevés, na­
gyon kevés.

A mai családok háztartását, ezt 
a túlhajtott költekezést nehéz elvisel­
ni. Segíteni kellene rajta, de ez fölöt­
tébb nehéz. Mert a túlköltekezés 
kényszere egy hatalmas társadalmi 
tévhiten: a női hiúságon alapszik. 
Hány család lélegzene fel inegköny- 
nyebbülten, ha a női toalettek te­
temes költségét a mainak tizedrészé- 
re lehetne redukálni. De nem lehet.

Tárca.

Mi történt a tanári 

kongresszuson ?
Az érd. róni. kath. státus tanárainak 

kongresszusa az idén a gyulafehérvári test- i 
vérintézetnél folyt le s úgy tárgysorozatával, 
mint a tanácskozások magas nivón álló 
menetével méltán megérelmli a közfigyelmet. 
A kongresszus igen látogatott volt. Megjele­
nésével kitüntette, Majláth Gusztáv Károly 
gróf, erdélyi püsptik úr; a státus igazgató- 
tanácsának képviseletében pedig megjelent 
Pál István, apát kanonok,' státus! előadó 
Brassóból resztvettek a gyűlésen; Gyárfás 
J. Tihamér dr, Szélyes Dénes, Balog József, 
Kolozsvári—Sillye Béla, Terszíyánszky Sán­
dor és Ujsághy József. A kongresszust elő- 
értekezlet előzte meg, a melyen a kongresz- 
szus rendjét állapították meg s kitűzték a 
tisztujiiást. Ezután barátságos ismerkedési 
vacsora volt a Hungária szállóban, ahol a

Nem engedi a korszellem, a nők 
hiúsága, és még egy: a költséges 
divatot ostorozó férfinépség azon át­
kozott szokása, hogy szemük csak a 
szép, a drága, női ruhán akad meg. 
így a nők kénytelen-kelletlen divat­
kultuszt űznek.

Egy hatalmas fegyver lenne ez 
ez ellen. A nők divatellenes mozgal­
ma. Azonban ez addig, inig vagyo­
nos hölgyek, mittmakholásra hajlandó 
szerény anyagi viszonyok közt élő 
leánya:szonyok, piperköcködésre szü­
letett színésznők lesznek, addig erre 
ne is számítsunk.

Pedig a divatvilág hölgyei ép a 
szépnem táborában hány száz meg 
száz életet tesznek a divatkultusszal 
szerencsétlenné. Nagyságos szép asz- 
szonyaim! mikor a masamódné el­
hozza a legfrisebb divatlapot s el­
gyönyörködnek azokban a cifra, fes­
tett toalettekben, gondoinak-e arra, 
hogy vannak nagyon szegény lányok 
is, akiknek van oly társadalmi igé­
nyük, állásuk, hogy ők is hódolná- 
gak a divatnak, de nem lehet.

Férfi vagyok, de el nem tudom 
képzelni azt a lelki keserűséget, mit
résztvevők a gyulafehérvári ’.estület vendégei 
voltak, a mely kollegiális szeretette! gondos­
kodott vendégeinek szives fogadásáról s 
elszállásolásról. A kongresszus napján reg­
gel fél 8 órakor a püspöki kápolnában a 
püspök úr szentmisét mondott, melyen a 
kongresszus tagjai is résztvettek. A gyűlés 
fél 9 órakor kezdődött a főgimn. tanácsko­
zó termében. Az elnöki megnyitó, a szoká­
sos s a távirati üdvözlések s a jelentések 
után az előadásokra került a sor. Gyárfás J 
Tihamér dr. a latin olvasmányokról beszelt. 
Ismerteti azon latin olvasókönyv részletes 
programmját. amelyet a jövő kongresszusra 
kiadni szándékozik. Ezen olvasmányok első 
részét a bibliából meríti, még pedig úgy 
az ó, — mint az új szövetségéből. A má­
sodik részben a magyar történelemből vett 
elbeszélések foglalnak helyet, a krónikások 
s a történetírók elbeszélései. A harmadik 
részben közmondások, egyházi énekek lesz­
nek. Előadó javaslatait a közgyűlés helyes­
léssel elfogadja.

Elnök ezután háromnegyed 11 órakor 
felíüggeszti a tanácskozásokat. Az egyesület 
hivatalosan tisztelgett a püspök úrnál, aki 
a püspöki aula kertjében fogadta a kongre­
sszust. Pál Antal elnök tolmácsolta a föpász-

ezek a szegény urilányok átszenved­
nek. Fiatalok, tetszeni akarnak, joguk 
is van hozzá, természetadta joguk 
és mégis szinte bujkálniuk kell az ut­
cán, mert a kalap három évvel eze­
lőtti divat, a blúz kopott, a derék­
alj nincs szeimedlizve, vagy tán ép 
nagyonis szeimedlis, szóval „Mode 
Parisienne“, „Wiener Mode“, „Divat 
Szalon“ már évekkel ezelőtt eltemet­
te azt a ruhát, mit ő, a szegény lány 
ma kénytelen hordani.

Aki nem ért hozzá, ebben mit 
sem talál. Pláne ha férfi. Mi bizony 
több éven át elhordjuk egyik másik 
toalett cikkünket. De a nők évente 
változtatják s ki ennek nem hodol, 
azt a jó társaságból kinézik, be nem 
engedik. Mert a divatnak nem hódol­
ni — női szemben — pirulásra való 
szégyen.

Hölgyeim! nem gondolnak ar­
ra, hogy ebben van önökre va­
lami lealázó? Az, hogy nem a ter­
mészetes bájuk, szépségük a hóditó 
erő, hanem az a szénabuglya, amit 
ma kalapképen hordanak és egy-egy 
jól szabott női ruha. Vagyis nem a 
nő hódit, hanem a ruha. Akkor a di-
tor előtt a közgyűlés érzelmeit. A tisztelgés 
elvégeztével a kongresszus tagjai a püspök 
úrral együtt visszatértek a gimnáziumba s 
egy kis villásreggelivel való felfrissülés után 
folytatták a tanácskozásokat. A tárgysorozat 
rendjében most Terszíyánszky Sándor tartot­
ta meg előadását a 45 perces támlásról. Ki­
fejtette ennek előnyeit, tájékoztatva a felve­
tett kérdésnek egész hisztorikumáról és ja­
vasolta, hogy a főhatóság valamely intézet­
nél tegyen vele kísérletet: ehhez a közgyű­
lés Pál István és az elnök felszólalásával 
hozzájárult.

A főhatóságnak a tanáregyesülethez 
intézett felhívására Kolozsvári—Sillye Béla 
tárgyilagosan ismeitette a nagyszebeni tan­
kerületi igazgatói értekezlet jegyzőkönyvét. 
Tanulságára hallgatta meg a kongiesszus a 
tanítás s nevelés praktikumára vonatkozó 
határozatokat és küszönetét nyilvánítva érte­
síti az ismertetésről a főhatóságot.

A következő volt Terszíyánszky Sán­
dor felolvasása a fizikai gyakorlatokról. 
Előadó a fizikai gyakorlatok célját, nevelő 
hatását, kivételének módozatait tárgyalja s 
hivatkozik a saját tapasztalataira: végül azt 
indítványozza, hogy a kongresszus a többi 

j intézeteknek is ajánlja a gyakorlatoknak be-
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vattermek probabábuira ráaggatott 
toalett a legszebb asszony riválisa 
leheL

Gunyoskodhatnánk e felett még 
eleget. De nem ez a célunk, hanem 
az, hogy a divat átkára rámutassunk, 
mit ez azoknak a leányoknak okoz, 
kiknek nincsen pénzük. Egész fiatal­
ságuk megszomoritója, lánykoruk vi­
dámságának megsavanyitója egy szó­
ban nyer kifejezést,: divat.

Sokkal több lévén a szegény 
lány, mint a gazdag, vagy tehetős, 
igy a divatcsináló hölgyek s ezek kö­
vetőinek aránylag kis csapata a sze­
gény lányok nagy seregét keseríti 
meg. Hol itt a kollégialitás? Ha te­
hát az az érv se hat semmit, hogy 
a divat esztelenség végeredményében, 
legalább a szegény leányok iránti J 
gyöngédségből mérsékelje azt a 1 
hölgy-világ.

±

KAPHATOK jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

reszlttflzmsrt is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLŰSY l S.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUT0RCS0MAG0LÄST.
Tudakozódni lehet Kapu-utca 72 sz.

vezetéséi. Az indítványt Biró Lajos és Ne­
mes Endre dr. Kolozsvári igazgató hozzá­
szólása után egyhangúlag elfogadta.

Ezzel a tanácskozásokat déli fél 2 óra­
kor félbeszakították s a kongresszus részt­
vevőit a gyulafehérvári tanártestület látta iga­
zi magyar vendég szeretettel a várbeli tiszti 
kaszinó dísztermében adott ebéden kedves
ZtTÜ' ™d VégCZ,éVel a Nyárok a 
püspök urnái a hittani érettségi vizsgálat
ügyében értekezletre gyűltek össze, a kong-

P1ÍgJ; U- háromnegyed 4 órakor 
folytatta a további tanácskozásokat, amelyek-
nek tárgyát jórészt a felmerült indítványok I 
épezték. Tóth Balázs meghívására a jövő 

évi gyűlést Kézd,Vásárhelyt fogják Lf 
tartani. Tiszfujitás során úgy az elnököt' 
mint az egész tisztikart mhai ., ököt’
Véatii pa, a . , , k ujbó1 megválasztják, 

égül ál Antal elnök háláját fejezi ki hogy
«“r , 5egÍI!<g6,Vel “ ,á|-SysoroZa,o, e,vé 
véget ért.CVVe 4 kongresszus d- u. 5 órakor

nak ^‘lzcieg programmjából a tárgyalásai- 
• agas nívón álló menetéből látjuk, hogy 
ilyen hasznos tanulságokkal járt ez a kong- 

, szus- remélljük, hogy ezek még inkább 
ognak hozzájárulni a státus katholikus kö- 

Piskoláinak emeléséhez felvirágoztatásához.

Hírek.
Brassó IVI1. április 24

Vallás gyalázó tanítónő megrova- 
I lasa Eöldes Miklósné nagykanizsai tanitó- 
I n6t a kultuszminisztnr megrovásban része­

sítette mert a múlt hónapokban vallásellenes 
beszédeket intézett a gyermekekhez. A meg­
rovással egyetenben tudomására hozta a 
miniszter azt hogy ha a jövőben hasonló 
előfordul állássábol felfügeszti. Igy kell 
mindazokkal eljárni kik gyermekei lelket 
gyilkolni akarják hájj pedig sokan vannak 

Az Egyházi énekkar f. hó 24 én 
hétfőn este 8 ó. próbát tart, a melyre a ta­
gok szives megjelenését kéri a vezetőség. 

Archlologiai tanfolyam.
A Múzeumok és Könyvtárak Orsz. 

Főfelügyelősége f. é. junius hó 3-án 8 ó 
kezdődőleg Kolozsvárt az Erdélyi Nemzeti 
Muzeum érem és régiség tárában archiolo- 
giai tanfolyamot rendez. A tanfolyam 20 
napon át tart naponkint 4 előadással.

A tanfolyam célja hogy a hazai római­
kori emlékek megismerésére és felkutatására 
képezze ki a részvevőket. A tanfolyamon 
tanítókat is sziznsen látnak.

A tanfolyam halgatói anyagi támoga­
tásban nem részesülnek.

A résztvevők azonban a Kolozsvári 
Egyetem Diák Asztal házában világítással 
egynemüvel kiszolgálással együtt a tanfo­
lyam tartalma alatt fejenkint 30 koronáért 
kénynlmes lakást (ketten egy szobában) 
kaphatnak akik e kedvezmény igénybe óhajt 
venni minél előbb jélentkezenek a főfe- 
ügyelőségnél.

A tanfolyamon részt venni akarók eb­
béli szándékukat leg később junius hó 14 
tg a Múzeumok és Könyvtárak Orsz. frfp 
lügyelőségnél (:Budapest Vili. főherceg 
Sándor utca 28 sz.:) jelentsék be g
6Ség„Béíeto ,elviligosi'fa' “ 'a"fciagy=.

fet.Pt RendJrségünk «gyeimébe. Tekin- 
arra, hogy a fellegvárra vezető séta-

; Keuves tartózkodó helve
volna, ha péld. a vasárnapon felvonuló 
huszárságlól és kíséretétől megtisztulna ez 
a hely, mert a mi olt történik az valósár,, 
gal botrány. Ha a rendőrség kutatás körén 

j kivül esőnek tartja a beavatkozást 
kérjük a katonai helyőrség parancsnoksá­
gát erélyes intézkedéssel annak a duliajko- 
dásnak a fellegvár sétahelyen véget szakí­
tani.

Adomány. Két munkás kéz a nagy 
harang alapnak, hasonlóan az orgona alap- 
nak 2—2 koronát adományozott. Isten fj. 
zesse.

A bárót! polg. fiúiskola ifjúsága 
április 23=án este lámpionos szerenáddal 
lepte meg igazgatóját. Magába véve ez nem 
újság de újdonság számba mennek a préciz 
szép dalok 4 hangra, melyek beta­
níttatása és vezetése Schneider Traugot 
vállára nehezedik. Szerettük volna a brassói 
középiskolák ifjásugát oda állítani, hadd 
halja meg hogyan is kell énekelni ?

Vasúti furcsaság. Fura világot élnek 
Agostonfalván, ha a faluban nem is de az 
állomáson. Legalább arra vsll a ’szombat 
est. esemény, ez különben másokkal is meg 
történt Ágostofalván t i. este 9. ó. 5 p 
két vonat robog be rendesen egyszerre 
A brassói személy és a budapesti gyors­
vonat. Ebben még nem volna semmi, de 
a több időt veszteglő személyvonatot a má­
sodik vágányra eresztik, az egypercet álló 
gyorsvonat pedig harmadik vágányra kerül.
Es ebből mi következik ? Az hogy a 
Brassóba törekvő utasok számban 3, 
szombaton.ott rekedtek, mert míg megkerül­
ték a gyors előtt álló személy vonatot a 
gyors elindult holott mind a három utas 
meglehetős hosszú lépéssel igyekezett. És 
mindez azért mert Agostonfalván nincs 
jelzés, hol és melyik sínpárra jön a vonat 
sőt mi több nem is törődnek az utassal ? 
Minek ? Az ily eljárás és figyelem az uta­
sokkal szemben jelemzi a máv ot. Külföldön 
ez ismeretlen mert az utasokra ? ott figyel­
nek.

Katholikus Háziasszonyok Lapjá­
nak április havi füzete gazdag tartalom­
mal megjelent. Olvasóink figyelmében ajánl­
juk, különösen háziasszonyainknak. Előfize­
tési ára 3 korona. Rendes tagoknak ingyen 
jár. Tagokul hasonlóan előfizetés céljából 
jelentkezni lehet Budapest Mária-utca 7 a 
jelzetlapt kiadóhivatalánál.

A Népszövetség vezetősége szomba­
ton este látogatott gyűlést tartott. Az ápri­
lisi füzetek kiosztásán kivül tudomásul 
vette a népszövetségi zászló megrendelését 
Elhatározta, hogy egy nagyobb szabású 
zászló avatási ünnepélyt fog tartani. Ennek 
érdekében ez utón és a csoport vezetők 
utján is felhívja a népszövetségi tagokat, 
hogy amenyiben az avatási ünnepélyen 
zászlószőg^ beveretésével részt akarnak 
venni, illetőleg nevüket megakarják örö- 
k. en, ebbeli szándékukat a csoportveze- 
tőknek jelentsék be. Ezt azért kell előzete­
sen megtenni,, hogy a zászlószögek meg­
rendelésénél a jelentkezők nevét a zászló; 
szögekre rávéshessük. A zászlószög meg­
váltása részére legalább is egy koronát kell 
izetni. A zászló használatára vonatkozólag
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az a megállapodás jött létre, hogy korme­
neteknél és ott, ahol a népszövetség test­
ületileg kivonul, zászló alatt jelenik meg 
továbbá a népszövetségi tagok temetésénél 
ha legalább húsz tag részt vesz.

Szóba került a népszövetségi májális 
kérdése is, a gyűlés egyhangúlag elhatároz­
ta, hogy egy később megállapítandó napon 
nagy népszövetségi májálist tart. A rende­
zéssel a vigalmi bizotságot bizta meg.

Végül a Népszövetség kebelében meg­
alakult Torna és Tootbal clubnak a szüksé­
ges szerek beszerezésére saját pénztárá­
ból 50 korona segélyt szavazott meg.

Apollo Bioszkop

JBr^osói lJjlap^^^

SPORT.
Meghívó.

A Brassói kath. „Népszövetségi“ kebelében 
alakult.

Brassói Torna- és v Football- Club 
felszerelése alapja javára az „Iparegylet“ 
nagy termében fo'yó év Május hó 6=án 
(szombaton) este 8 órakor:

Műsoros és tombola játékkal egybe­
kötött Táncestélyt rendez, amelyre ezúton 
is meghívja egyesületünk iránt érdeklődő­
ket a Rendezőség.

Belépti-dij: Személy jegy 1.K.29 fillér 
Családi jegy (személyre) 3 korona.

— 90. szám

A vasárnapi játszma már sokkal élén­
kebben és rendszeresebben folyt le a mely 
alkalommal több játékos kivált az ügyes 
támadásaival és a labdatovábbitással.

Ezen játék gyakorlaton Sehlósser csa­
pata Horvetee felett 2 : 1 arányba győzött.

Hétfőn és Kedden április 24. és
Kinemaujság (Látványos).
Lyon (Látványos)
Bikaviadal (Humoros)
Kecsege Úr fogságban (Humoros) 
Babország (Humoros)
Hamis szerelem (Dráma)
Jancsi és Juliska (Dráma)
Gyémánt nyakék. (Dráma)

Szerda és csütörtök uj műsor.

Népszövetségi tagoknak külön meghi- 
25 vó nem küldetik.

Felül fizetéseket köszönettel fogadunk 
Jegyek előre válthatók Csiby Béla könyv- 
kereskedésében Kolostor u. 29 szám.

Részletes műsort a napokban közöljük. 
Kérjük mindazokat, kik egyesületünk 

iránt rokonszenveznek, megjelenésükkel tá­
mogatni méltóztassanak és segéd kezet 
nyújtsanak célunk elérésében mely ép és ed- 
zet, egészséges fiatalság nevelését tűzte 
céljául.

támogatást kérve 
B.T.F.C. vezetősége. 

Első gjal lövések. A.B.T.F.C. va= 
sárnap d. u. tartotta második rendes gya­
korlatát, a mely alkalommal történtek csatár 
terűken az első goal lövések.

Eladó uj ház
Hátulsó-utca 32. szám alatt 

fekvő, újabban épült s még 
adómentességet élvező ház- 
szabadkézből eladó.

Tudakozódni lehet Bodendorf 
Károly-féle cukrászüzletben Kapu­
utca 44.

A volt Kolostor-Kapu előtt ritka látványoság!!
Újdonság! Berlinből Romániába való átutazás alkalmából. Újdonság!

Április hó 23-án kezdve Regel-től 9 este 9 orá-ig.

mm*

fi

mmiimm

Ldbirmto,
l'.VirUív
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varázskert
és egy

anatómiai muzeum 
érkezett. A keleti 
varázskert, mely ki­
csinek és nagynak 
egyaránt a legkel- 
emesebb mulatsá­

got nyújtja és a mely 
pompás berende­
zésével minden lá­
togatóra meglepően

lódás e a. ha*, az optikai csa­
lásának ^rv^rrá^l^ok^vdddíeMetH^ m''nden "agy°bb városában a legelőkelőbb urak látc

legmagasabb fókánk"! TíZTbbwT™' ^ Önmagad 3 ,udás ha,alom- « egészség gazdagság. - a fejlett

A mélyen ^sztelT h^lgyközö>ns|íPnÍ 18‘ éltí,évüket betöltött jegyéneknek szabad 
csak hölgyek részére lesz nyüva. g d,°r Vagyok f,gyelmél fe,hivni aria a körülményre, hogy a muzeum Április 2í

Szives látogatást és részvétet kér

Scheer Ph. tulajdonos.



szám. 90

T. c.

Alulírott értesítem a nagyrabecsült hölgyközön 
séget, hogy a helyi piacon,

Kapu-utca 34. szám I. emelet,
mai kot igényeinek teljesen megfelelő.

NŐI DIVATTERMET

hirdetéseket 
felvesz a

Schmitz József
Mtíkeline festő és vegyészeti ruha-tisztító intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet: Kapu-utca 57. 

Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer. 

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyöket, slb. a legolcsóbb árak mellett.

ülFehérnemíi mosás és fényvasalás!!!
nyitottam.

Egyben értesítem a nagyérdmü hölgyközön- 
get, hogy szakképzettségem folytán abban a kelle- j 
mes helyzetben vagyuk, hogy a legkényesebb igénye­
ket is ki tudom elégíteni.

Készítek úgy angol, mint francia modell szerin 
egjobb kivitelű ruhákat' mérsékelt árak mellett.

Legyen szabad megemlítenem, hogy szakisme­
reteimet Budapest egyik elsőrendű női divattermében j 
több éven keresztüli alkalmaztatásom folytán gazdagi- ,
toltam.

Magamat a nagyrabecsült közönség jóindulatá­
ba ajánlva, becses pártfogásukat kérve, vagyok

alázatos szolgája

Kovács Sándor
női szabó

ßras50. Kapu-utca 34 5z.

AimsEPTIKUS

Fésűk és fogkefék
iNOENOTT kapható 

ISKÉIElADÓftKERESTETNEK 
BALOG J. gyáros

BÉCS-WIEN

„LOLA“
festik és fogke­

fék kaphatók 
gyógyszertárak­

ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

7* *

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smiíh-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17.

o-11-u.^..igaeaBtg

%. u r 1 serjen
Ku sein

4 «*?!

„EVOE“

csodaszer
bebizonyithatólag

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
mcrli. redő, bőratka ellen. Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.
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írassál népbank Ré$zvé*yíár$a$ág
az uj „Korona“ szállodára! szemben

Kapu-utca 72 szám alatt.
Alapitatott 1884. [Távbeszélő sz. 195.

Elfogad: betéteket folyószámlára és betéti könyv­
re a legkedvezőbb kamatláb melleit.

JßlZdlOg által biztosított váltókölcsönt folyósít.

LÍŐleget ad értékpapírokra.

Jelzálog=< «.»^0^ * hiZak,„. Mérsékelte XSÍvisMa'
] no 70m ni és visszleszámitol váltókat és egyéb 
LtUuZulliUl leszámítolásra alkalmas értékeket.

Hem v t el kcreszténykönyvriyomd^Brassó"


